I'eomerpus. baok Nel5. Ilpu3naku noxo0usi TpeyroJibHMKOB
MNpu3Hakn NOAOOGHS TPeyroAbHMKOB

I npu3BaK: eciu ABa yrjaa ogHOTO
TPEYIroJIbHAKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI
ABYM yrjaM APYroro, To TakHe Tpe-
YrOJBHUKH MONOOHBI.

A=A, ZB=B,.

II npuaBak: ecoiu ABe CTOPOHEI O{HOT'O
TPEeYTOJbHNKA NPOIIOPIHOHANBHEI IBYM
CTOPOHAM LPYroro M yIJbl, 3aKJI0-
YyeHHBlEe MEXXAY HUMH, PABHEI, TO TaKHe
TPeyroJbHUKHU HOLOOHEL
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IIT npu3HaK: eCAM TPHU CTOPOHLI OX-
HOI'O TPEYTOJIBHHKA MPOMOPIHMOHANBHBI
TPEM CTOPOHaM APYroro, TO TaKHe Tpe-
YTOJBLHUKH MOLOGHEL,
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OTHOlIeHUe MJIoLa/le ABYX NOJ06HBIX
TPeyroJbHUKOB PaBHO KBaJipaTy
koadpduipeHTa nogo6uUsl.

S
. bl
ABC _ J.2

MPK rae k - KoadduuHeHT noAoGHs.

OTHOLIEHHUe TepUMETPOB ABYX MOJ00HBIX
TPEyroJbHUKOB paBHO KO3pPULIMEHTY

nojo6us.
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Jlomamnee 3aganue. Haiigure X, Y, Z
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